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Дистанционная олимпиада — 4
1. В одной из клеток квадрата 2021×2021 находится невидимый таракан. У Лёши есть

тапок, которым он раз в минуту ударяет по квадрату 50 × 50; каждый раз в момент
удара таракан перебегает на соседнюю по стороне клетку. Докажите, что Лёша смо-
жет убить таракана.

2. В четырехугольнике 𝐴𝐵𝐶𝐷 ∠𝐴 = ∠𝐶 = 90∘. На диагонали 𝐵𝐷 выбраны точки 𝑀,𝑁
так, что 𝐴𝑁 ∥ 𝐵𝐶, 𝐶𝑀 ∥ 𝐴𝐵. На сторонах 𝐴𝐷 и 𝐶𝐷 соответственно выбраны точки 𝑋
и 𝑌 так, что ∠𝑋𝑁𝐵 = ∠𝑌𝑀𝐷 = 90∘. Докажите, что отрезок 𝐴𝐶 равен полупериметру
треугольника 𝐵𝑋𝑌 .

3. Докажите, что для любых положительных чисел 𝑎, 𝑏, 𝑐 справедливо неравенство

(𝑎𝑏 + 𝑏𝑐 + 𝑐𝑎 + 1)(𝑎 + 𝑏)(𝑏 + 𝑐)(𝑐 + 𝑎) ⩾ 2𝑎𝑏𝑐(𝑎 + 𝑏 + 𝑐 + 1)2.


